

## 拯救流量月光族

今天是3月22日,是很多人的手机流量消耗殆尽的日子,今后的几天,只能省着点过了。流量月光族的心很脆弱,每到月底就要在网上消失几天。不再狂刷微博、疯聊微信,手机上网暂停,只能玩些单机小游戏,这样子的日子是不是相当苦闷?拿起手机,我们一起想想办法,给手机加油,让流量延续,让自己不再当月光族。有“流量加油包”,套餐用超了也不用怕,随时加油随时用。再选个“3G流量包”,又加流量又加速,上网更有保证。还有多种多样的流量延续方法,正等着你。度过了流量不足的难关,还是要好好盘算一下,从节流开始,节约流量,4月份可不能再让自己陷入月光族的窘境了。行动起来吧,流量月光族们,从今天开始,让自己脱“光”。

记者 祁京



通信监督热线:67655030

26件通信烦心事  
已处理完20件

3·15虽然过去了,可是晚报为大家解决通信烦心事的工作没有结束,您若有通信方面的问题,依然可以拨打67655030,我们将给您提供帮助。

上周,我们一共接到了26个求助电话,涉及宽带、手机、套餐等内容,目前已经处理了20件。

如果您有通信方面的问题,请第一时间告诉晚报。我们将联系相关运营商,督促解决这些问题,同时通过新闻报道的方式,帮助大家安全消费。

详见 B11 版

智能手机功能越来越强大,但上网速度却没感觉变快,这是怎么回事?总是感觉买了机皇级的智能手机,速度却没跑尽兴,是不是我打开手机的方式不对?

随着3G的普及,越来越多的网友发现,手机上网的速度,才是判断自己使用的是不是真3G网络的标准。而因为网速能够达到21M,联通的WCDMA制式3G无疑更被消费者认可。

记者 祁京 通讯员 熊湘文

带你玩真3G

## 好网配好机,联通真3G

微博热议

## 联通网速每秒2870KB

近日,有网友自拍的一段视频将三个制式的3G手机的网速做一个实际测试,该测试非常全面,且得出结论:“联通3G网速第一”。

这段视频是一位网友上传至微博的,视频内容主要针对三大运营商的3G网速进行了测试,并且使用同一款手机。

第一轮比拼打开一个网页,结果是联通制式的手机仅用了7.5秒。

第二轮比拼下载同一首歌曲,联通制式的手机仅用了7.4秒,其他制式的速度都相差甚远。

第三轮比拼视频播放,联通制式的手机较为流畅,其他制式播放缓冲很慢。

第四轮用测速软件测试网速,联通制式的手机是每秒2870KB。

“到底快不快,比比就知道”,一个微博网友评价说,联通的3G,更符合大家对3G速度的要求。

事实上,在网速方面,目前国内只有中国联通的沃3G网络支持21M高速移动网络,能够将智能手机的速度发挥到最大限度,可以为用户带来更加出色的网络体验。

市民感受

## 好手机配真3G才“得劲”

“什么3G呀,我是没感觉到,我那手机号称是3G网络的,想炒个股票都不行。”在郑州联通文化路营业厅,家住天下城小区的吴先生说,看过邻居的手机后,他觉得必须马上换成联通3G。

“我们俩用的都是三星的NOTE II,但他用的是联通版的,比我的好用,在线看视频不缓冲,下载东西更快,我拿来玩过,不错,速度比我的快七八倍都

不止,这样的手机才叫3G手机呀。”吴先生说,有了好手机,不配好网络真是太可惜了。

iPhone5、Note II、魅族MX2、诺基亚920……对于3G达人来说,这些机皇级、发烧级的手机,第一选择的就是联通版,不光因为联通版的机型更为稳定,“大家都知道,只有在联通21M网速的支持下,这些手机才能彻底跑开了,用郑州人的

话说,才更‘得劲’。”吴先生说。

多项数据调查表明,越是高端或者高配置的3G手机,对网速的配合要求越高,联通的3G网络峰值达到21M,极速的网络完全可以满足用户日常3G需求,享受更精彩的移动互联网体验;另外,成熟的WCDMA制式,也可以实现边打电话边上网的真3G效果,这些都成为选3G智能机必选联通的原因。

真3G时代

## 要流量更要礼物

如果说“速度为王”是联通真3G的一个重要标志,那么,0元购机还送流量和礼物,则在另外一个角度,为消费者印证了联通是真3G。

因为是真3G,技术成熟支持的手机厂家多,联通的3G智能机能够实现真正的0元购机,那就是到联通营业厅买智

能手机,可享受预存话费0元得合约机的优惠。

“我直接就被这优惠的价格秒到了,如果裸机带话费一起,要1万元,现在只要预存5799元话费就能得到机皇。”网友顺子说,在联通0元购机,真是晚上做梦都能笑出声。

不仅如此,因为速度足够快,网络足够好,联通才敢给购机用户送出以“G”计的流量,如今在联通合约购机,除了预装软件,联通还送7.5G的流量,有了最快的网络,再有高达7.5G的免费流量,绝对让大家好网、好机、好流量,享受真正的3G生活。